

# Új Mustármag

A Bethánia CE Szövetség hírlevele.

2018. július – augusztus

„Legyenek a ti derekaitok felövezve, és szövétnekeitek meggyújtva;  
Ti meg legyetek hasonlók az olyan emberekhez, a kik várják, mikor tér vissza Uruk...  
(Lk 12,35)

## Tartalom:

- 2 Rendszeres alkalmaink
- 3 Látni a láthatatlant
- 4 Gondolatok Ábrahám életéből.
- 5 Mit tesz az ellenség?
- 6 A Mi Atyánk (9. rész)
- 9 Készülj fel a meglepetésre!
- 10 Beszámoló a Hitmályító hétről
- 13 Beszámoló az Egyedülélők  
hetéről
- 14 Beszámoló a Családi hétről

## 2 HETI és HAVI RENDSZERES ALKALMAK

Minden nap a déli harangszó emlékeztessen bennünket a lelkipásztorokért való könyörgésre!

### **Budapesten:**

a Pince A30-ban (IX. ker. Angyal u. 30.)

– **A keddi imatalálkozó és a bibliazanulmányozó órák a nyár folyamán szünetelnek!** Következő első alkalom: 2018.09.04-én 17:30 ill. 18:00 óra.

**Minden hónap első vasárnapján 16 órai** kezdéssel tarott csendes délutánok július és augusztus hónapokban szünetelnek!

– **Július 1-én és augusztus 5-én 17 órai** kezdéssel szövetség-megújító órát tartunk.

**Debrecenben:** (Kálvin tér 17.)

**Minden vasárnap 16 órai** kezdettel közösségi bibliaóra, a nagytemplomi ref. gyülekezeti teremben.

### **Hajdúböszörményben:**

**Pénteken 16 órai** kezdéssel bibliaóra a Kálvin téri ref. gyülekezet ifjúsági termében.

**Minden hónap első péntekjén** megújító órát tartunk.

### **Miskolcon:**

**Hétfőn 16:30 órakor** kezdődik a bibliaóra a Kossuth Lajos utcai ref. gyülekezet II. em.-i kistermében.

**Minden hónap utolsó hétfőjén** ugyanebben az időben megújító óra van.

### **Szegeden:**

Dr. Juhász Imréné lakásán (Pillich Károly u. 27/a) házi bibliaóra megbeszélés szerint.

### **Vaján:**

**Minden hónap első hétfőjén 18 órai** kezdettel megújító óra.

### **Zsámbékon:**

Házi férfi bibliaóra, időpontja megbeszélés szerint.

## IMATÉMÁK

### **Hálaadás:**

- közösségünkben történekeért, a kapott üzenetekért, az elhunytak életéért stb.,
- a nyári konferenciákon, táborokban nyert áldásokért,
- a piliscsabai missziói otthonban végzett karbantartási, fejlesztési munkákért,
- a piliscsabai missziói otthonunkban elmúlt időben végzett lelki munkákért,
- az Angyal utcai helyiségekben folyó lelki munkákért,
- más keresztyén szervezetek által a végzett lelki munkákért (pl. cigánymisszió, börtönmisszió)

### **Bűnbánat:**

- engedetlenségeinkért, mulasztásainkért, a Lélek által megmutatott más bűneinkért,
- azért, hogy nem használtuk ki a kapott lehetőségeket, alkalmakat bizonyágtételre,
- hogy nem voltunk az Úr irányítása alatt, és inkább a testiek töltötték be gondolatainkat.

### **Kérések:**

- bölcsességet, az Úr Lelke általi iránymutatást magunknak, de különösen vezetőinknek,
- önkéntes munkatársakat, odaszánt életű testvéreket,
- beteg testvéreink számára erőt, segítséget és az Úr akaratára hagyatkozást,
- vigasztalást az elhunyt gyászoló családtagjai részére,
- üzenetet, az Úr jelenlétét rendszeres és különleges alkalmainkra,
- táborainkon, konferenciáinkon résztvevők számára, az Úr munkájának folytatását,
- háborús veszélyben élőknek védelmet, a háborús konfliktusok megoldását, befejezését,
- vezetőinknek (állami, egyházi, helyi, stb.) bölcsességet, alázatot, önzetlenséget.

Az utóbbi időben többször irányította a figyelmemet az Úr arra a különös képességre, amelyet a hit emberei kaptak, kegyelemből hit által. A Zsidókhoz írt levél egyik drága gyöngye a 11. fejezet. A hithősök képtárába vezeti be az olvasóit. *„A hit pedig a remélt dolgokban való bizalom, és a nem látható dolgok létéről való meggyőződés”. Zsidók 11,1. (egyszerű ford.)*

Az Ószövetségben több helyen olvassuk ezt a különös megfogalmazást, amelyből következtethetünk arra a tényre, hogy amit a szem nem lát az van és létezik. Jelen van, számolni kell vele, úgymint biztos védelem, de úgymint szüntelen kísérlők, mint az árnyékunk. Amíg a hit ajándékával nem rendelkezünk, addig sok esetben szerencsét vagy sorsot mondunk mi emberek. De amikor meglátogatásunk napja elérkezik, szembe jön velünk, aki után sóvárog a lelkünk, akkor magyarázatot nyerne addig meg nem válaszolt kérdéseink. Jövetelével egy új dimenzió tényei kezdenek láthatóvá és valósággá válni, amelyek eddig is voltak csak mi érzéketlenek voltunk rá. Ennek az új világnak az egyik része, nem más, mint Isten országa, a másik része a démoni világ. Ezzel az erővel és hatásaival számolni kell, nem lehetünk közömbösek a működésük a céljuk felől, tudatunkban, és az értelmünkben. Krisztussal való együtt járásunk biztos védelem számunkra, de földi életünk ellenséges területen visz át ahol nincs „tűzszünet”!

Nagyon szemléletes ez, amikor Elizeus Dótánban lakott. Arám királya háborút indított Izráel ellen. Arám király titkos hadműveletiről a próféta tájékoztatta Izráel királyát, aki engedelmességedt és

felkészülten várta a támadásokat. Az ellenség eldöntötte, hogy a prófétát iktatja ki és akkor győzelmet tud venni Izráelen! Seregeivel körülvette a várost és ezt az állapotot veszi észre a próféta szolgája és tájékoztatja erről Elizeust. Isten emberének ez nem volt újság neki ez ismert tény volt. Tudott róla és a szolgálja kérdésére, a válasz világossá tette a valóságot. „Többben vannak, akik velünk vannak, mint akik ellenünk!” Nem kicsinyítette, vagy nem létezőnek tekintette az ellenséget, hanem együtt látta a kettőt. Látta az Arámiak seregét, de látta a hegyen az Isten tüzes lovasait, akit szinte parancsra vártak az Isten embere Elizeus körül! A próféta nem állt meg a saját látásának a kijelentésénél, hanem imádkozott azért, hogy szolgálja is meglássa, amit ő lát – megnyílt a szeme és látott. Látta a láthatatlant, amire a testi szemei eddig képtelenek voltak. (2Kir 6.)

Törvényszerűség: kijelentés van arról hogy, a látható helyzet nem a teljes valóság, csak féligazság.

Max Lucadó azt írja: „A hit látja azt, amit az emberi szem nem. Az emberi szem a lesben álló oroszánt látja. Dániel hite látja az angyalokat is a veremben. (Dán 6,2-28). Az emberi szem csak a vihart látja. Noé hite a szivárványt is. Az emberi szem óriásokat lát. A hit látja Kánaánt. A mi szemünk a hibáinkat látja. a hitünk a Megmentőnket. A szemünk a bűneinket látja. A hitünk Jézus vérére. Belenézünk a tükörbe, és egy bűnöst látunk, aki kudarcot vallott, és megszegte az ígérte. Isten azonban szeretett gyermekét látja, akinek a menny minden kincsét megígérte.”

*Gyurkó József*

„Mit mondjunk tehát, mit ért el Ábrahám, a mi ősatyánk a saját erejéből? Ha ugyanis Ábrahám cselekedeteiből igazult volna meg, akkor volna mivel dicsekednie, de nem Isten előtt.” (Róm 4,1–2)

Mit értél el a saját erődből? Fontos kérdés. Mi az, ami értékessé tesz és elfogadhatóvá? Sok mindennel tudunk dicsekedni, kerttel, virággal, étellel. Fiatal felnőttként beismerem, hogy mennyire fontosak nekem azok a dolgok, amelyeket én viszek véghez, én érek el, az én kezem munkája. Fiatal családként a mi stílusunk, a mi munkánk eredményei meghatározzák az önazonosságunkat. De valóban ennyi lenne? Múlандó dolgok, amelyek elmúlnak velünk együtt? Ez lenne az élet? Lelkészként és Isten gyermekeként azt is látom, hogy van az életnek egy másik viszonyítási alapja és ritmusa: az, amit Isten tesz. Könnyen kimondjuk, hogy hiszünk, de a hit, a létbizalom Isten iránt azt jelenti a gyakorlati életünk szempontjából, hogy amit Isten tesz, az jobban meghatároz, mint az, amit én teszek.

Ábrahám élete és Isten-kapcsolata az Isten iránti bizalom története. Isten Igéje rólunk szól, az emberi tapasztalaton és értelmünkön keresztül a mi életünkre is vonatkozik. Ha az életre tekintek, azt látom, hogy Isten ugyanúgy hív és vezet, van egy különleges útja velem és mindannyiunkkal. Az elhívás azt jelenti, hogy Isten hív egy különleges útra minden embert, akik bizalomból rá építenek.

Ábrahám történetén keresztül szeretnénk választ keresni személyes életünk kérdéseire. Az Isten iránti bizalom hogyan formálja az énképünket? Amit teszünk, az hogyan viszonyul a hitünkhöz? Hogyan értjük meg Isten akaratát? Mit jelent az, hogy Isten akaratát követjük?

*Gyurkó Donát metodista lelkész  
Szekszárd*

Folytatás a következő számban.

## Nem látunk mindent

Tudod, hogy az erdő mögött  
hegyek magaslanak,  
de ma minden köddel fődött  
a föld szinte vak.  
Tudod, hogy csillagok ragyognak  
a fekete felhő felett,  
de nyoma sincs ma csillagoknak,  
egyet se láthat most szemed.  
Akkor azt mért nem hiszed hittel,  
hogy felhőnyi földi világod,  
csak pillanatig fedheti el  
az örökkévalóságot?!

EUGEN ROTH – Túrmezei Erzsébet fordítása



## Mit tesz az ellenség?

„Ő pedig így felelt: Valamelyik ellenségem tette ezt! A szolgák erre megkérdezték: Akarod-e, hogy elmenjünk, és összeszedjük a konkolyt?”  
(Mt 13,28)

Az ellenség nem pusztítja el a vetést, hanem csak konkolyt vet a búza közé. Az ellenségnek éppen elég ez. Tudja jól, hogy ezzel eredményt ér el.

Ezt teszi ma is a Sátán a keresztyének életével. Nem tör nyíltan ellenük, nem veszi fel velük egyenesen a harcot, hanem konkolyt vet a búza közé, azaz összekeveri, elegyíti a keresztyén emberek életét. Manapság hányszor összekeverik emberi bölcselkedésekkel, okoskodásokkal és emberi tudománnyal vagy tudományoskodással.

Mennyi konkolyt hint a Sátán az ember szívébe azzal, amikor behintí a tiszta érzések közzé az irigység, a szertelenség, a büszkeség, a nagyravágás, az önhihttség konkolyát. Mennyire összekeveri a Sátán a keresztyének életét a világgal; a világ örömeivel, szokásaival, élvezetével, divatjával, erkölcstelenségével.

Ebben van a Sátán nagy diadala és nem ok nélkül mondja Jézus: Az ellenség cselekedte ezt.

A Biblia azt mondja, hogy ellen kell állni az ördögnek. Hogyan csináld? Úgy, hogy felkészülsz a kísértésre. Az Efézus 6:17 azt mondja: „Az üdvösség sisakját is fölvegyétek, és a Léleknek kardját, amely az Isten beszéde.” Mit csinál egy sisak? Megvédi a fejedet és a gondolataidat, a helyet, ahol a harc folyik. Mielőtt nemet tudnál mondani az ördögnek, meg kell tanulnod igent mondani Jézus Krisztusnak. Szükséged van a megváltás erejére. A második lépés, hogy befogadd Isten ígését, hogy kardként használhasd. Semmi kétség, a leghatásosabb eszköz, amivel a Sátán elleni harcot felveheted, hogy kívülről megtanulod az Igét. Ha nem tanulsz meg egyet sem kívülről, nem lesznek töltények a fegyveredben! Amikor az ördög a közeledben jár, mivel fogod szembesíteni őt? Nem fél a véleményedtől, de tiszteli az igazságot. Isten kardja maga Isten igazsága, de csak akkor válik fegyverré a kezervedben, ha benned él.

*Prókai Árpád ref. lelkész*

### A nap gondolata:

Sátán tisztában van vele, hogy butaság volna részéről, ha közvetlenül Jézus Krisztust támadná, ehelyett azokat támadja, akik Őt követik. Sátán e célból felhasználja a médiát, a zenét, a népszerű kultúrát, és bármit, amivel neveltségessé tudja tenni azokat, akik Jézust követik.

## 6 A Mi Atyánk – egy Zsidó imádsága (9. rész)

Az Úr imádsága: „És ne vígy minket kísértésbe!” (Mt 6,13)

Úgy tűnik, hogy ez a kérés manapság fontosabb, mint valaha. Amikor az elektronikus médiakon és a globális hálózatok révén lehetőségeink szinte határtalanokká válnak, akkor megnő annak a veszélye is, hogy saját lelkünket is eltékozoljuk a modern pénzügyi mutatványok szerencsejátékaiban, vagy elsüllyedünk a szexuális csábításokban és - eltévelyedésekben.

A konkurenciaharcotól áthatott társadalmunkban sok helyen leselkedik az a veszély, hogy másokat háttérbe szorítsunk, vagy, hogy hatalomra törekedjünk felettük. Ki lenne tehát az, akinek ne így kellene imádkoznia:

És ne vígy minket kísértésbe? Arról van szó, hogy megőriztessünk attól a veszélytől, hogy életünket olyan dolgok, vagy hatalmak érdekében vesztessük el, akik bővítködő életet ígérnek, a valóságban azonban rabságba ejtenek, és belsőkben kiszípoloznak. Ennek ellenére azonban kérdéseket vet fel ez a kérés: az egyik Isten szerepére vonatkozik. Isten vezet minket kísértésbe? Már Jakab 1:13 megállapítja: *„Senki se mondja, amikor kísértésbe jut: az Isten kísért engem.”* Egy másik az ember szerepére vonatkozik. Nem gyávaság ezt kérni: ne vígy minket kísértésbe? Nem azt kellene mondani: *„Óvjál meg bennünket a kísértésben”?*

E kérdésekre egy kettős megfigyelés ad választ. Az egyik nyelvi természetű. Ha a „vígy (vezess) minket” görög kifejezést arameusra fordítjuk le - ez az a nyelv, amelyen Jézus beszélt - akkor egy olyan szóhoz jutunk, amely azt is jelentheti, hogy: ne engedd, hogy belekerüljünk. Az eredeti szóhasználat tehát nem annyira egyértelműen beszél a kísértésben Isten

aktív szerepéről, mint ahogy azt a mi német (magyar) szövegünk teszi.

Ennek felel meg egy teológiai megfigyelés is: Bár az Ószövetség tud arról is beszélni, hogy Isten megkísért egy embert - azonban a próbatételértelmében (lásd I. Móz 22:1). Isten célja az, hogy az emberek helyt álljanak a próbákban, és nem az, hogy eltávolodjanak tőle. (Nehézséget okoz mindenesetre az a kijelentés a II. Sám 24:1 szerint, ahol Isten „felingerte” Dávidot, hogy valami rosszat tegyen.) Ezzel szemben a Sátán célja, hogy az embereket eltántorítsa (elcsábítsa) Istentől, és a kárhozatba vezesse őket. Eközben az égi ügyész szerepében is felléphet (lásd Jób 1-2), de megtestesítheti a gonosznak az Istennel szembeni hatalmát is (lásd I.Krón 21:1; II. Sám 24:1 ellenpólusaként).

Azonban ott is, ahol a kísértés a Sátántól indul ki, nem történhet meg az Isten engedélye nélkül nagyjából olyan hangsúlyosan, mint Jób elbeszélésében (Jób 1-2). Jézust is a Sátán kísérti meg, de ehhez a lélek a pusztába vezeti (Mt 4:1). Ebben az értelemben mondja I. Kor 10:13 (Zürcher Biblia): *„Isten azonban hűséges, nem fogja megengedni, hogy erőtöket meghaladóan érjen benneteket kísértés, hanem a kísértéssel együtt a kiutat is meg fogja teremteni, hogy erőtok legyen abban helyt állni.”* (Magyar fordítás szerint: Isten pedig hűséges, és nem hagy titeket erőtökön felül kísérteni; sőt a kísértéssel együtt el fogja készíteni a szabadulás útját is, hogy el bírjátok azt viselni.)

Jézus és a keresztyén gyülekezet számára azonban a kísértés nem csak próbatételt jelent, a szenvedések, vagy nehézségek általi vizsga értelmében,

amely az Istenhez fűződő kapcsolatban való helytállást, vagy elmélyítést eredményezi (mint Rm 5:1-5-ben).

A kísértés azonban nem csak azt a csábítást jelenti, hogy mások számlájára széppé tegyük életünket, vagy hogy rövidtávú élvezet nyerésére saját életünket, vagy mások életét kockára tegyük. Ezek mind nagyon komolyan veendő veszélyforrások, amik létünket veszélyeztetik, és ezért elég alapot teremtenek ahhoz, hogy Istent kérjünk arra, hogy ilyen kísértésektől óvjon meg bennünket.

Lehet azonban, hogy Jézus az utolsó idők eseményére való tekintettel - amelyről egy másik helyen beszél - egy sokkal komolyabb veszélyről szól.

A kísértés ebben az összefüggésben egy olyan csábítást jelent, amely teljesen tudatosan az Istenhez fűződő viszonyunk szétrombolását célozza, és amely mögött

a gonosz hatalma húzódik meg (lásd Lk 8:13 [Luther a megkísértés (Anfechtung) szót használja] és mindenek előtt a Jn. Jel 3:10; II. Pét 2:9).

Ez a veszély nem csak a távoli „utolsó időkben” leselkedik ránk. A keresztyén egyház történetében újra és újra adódtak olyan szituációk, amelyekben keresztyének a tévútra vezetés (Verführung) és üldöztetés ördögi keveréke által kerültek ebbe a kísértésbe. Ne vígy minket kísértésbe nem csak azt jelenti tehát: ne tégy minket próbára, hanem: vezess úgy minket, hogy ne kerüljünk olyan veszélyes helyzetbe, amelyben elszakadunk tőled.

(Folytatás a következő hónapban)

Walter Klaiber:

„Beszélgetés Istennel” című könyvéből  
fordította Schauer mann Henrik

És ne vígy a kísértetbe,  
Mely rajtunk erőt vehetne;  
Jól tudod, mely gyarlók vagyunk,  
Könnyen tántorodik lábunk:  
Szabadíts meg a gonosztól,  
Ki lest hány nekünk akárhol.

Hogyha pedig dicsőséges  
Néked, s nekünk épületes  
A kísértőt ránk bocsátni,  
Hitünket próbára vonni:  
Add nekünk a győzedelmet,  
Ezzel koronázd hitünket.

## Biblia rendőri védelem alatt

Kínában egy rendőr zavarja meg az egyik házi-csoport találkozóját.

Mindenki megdermed. A kínai keresztyének az utolsó évtizedekben sohasem érezhették biztonságban magukat. A rendőr a lelkészhez fordul: „Szeretnék vásárolni egy Bibliát.” Az egybegyűlt keresztyének nem tudják, hogy a rendőr provokálni akarja-e őket, hogy megál-lapítsa: vannak-e a helységben Bibliák.

Amikor megkapja a kért Bibliát, barátságosan mosolyogva leül a hallgatók közé. Később azt kérdezi tőle a lelkész: „Hogy jutott eszébe, hogy egy Bibliát szerezzen magának?” Aztán kiderült, hogy ennek a rendőrnek hatósági megbízás alapján külföldi keresztyén adásokat kellett lehallgatnia. A lehallgatások következtében azonban az adások megszólították őt, és ő maga is foglalkozni szeretett volna a nagy Isten szavával, a Bibliával.

A férfi közben kivált a rendőri szolgál-atból, és azóta egy kínai házi-gyülekezetet vezet.

*Horst Marquardt Neukirchener Kalender 2015.07.05.*

*Fordította Schauer mann M. Henrik*

## Minden a javunkat szolgálja...

Egy hajótörés egyetlen túlélője egy kicsi és lakatlan szigetre vetődött.

Buzgón imádkozott Istenhez, hogy megmentse, és minden nap a horizontot fürkészte, hogy vajon jön-e valami segítség, de semmit nem észlelt. Kimerülve, de végül is sikerült egy kis kunyhót építenie a vízből kimentett farönkökből, hogy megóvja magát a különböző természeti veszélyektől, és ahol kevés javait tárolja.

De egy nap, miután ennivaló után nézett, hazaérvén a kunyhóját lángokban találta, és a füst az egekig gomolygott. A legrosszabb történt – minden elveszett. Megtelt fájdalommal és méreggel.

- Isten, hogy tehetted ezt velem? – kiáltotta

Azonban másnap kora reggel egy hajó hangjára ébredt, amely a szigetek felé közeledett. Őt jött megmenteni.

– Honnan tudátok, hogy itt vagyok? – kérdezte az elcsigázott ember megmentőitől.

– Láttuk a füstjelzésedet – válaszoltak.

Könnyű elcsüggedni, amikor a dolgok rosszul mennek, de nem szabad elvesztenünk a reménységet, mert Isten dolgozik az életünkben, még akkor is, ha szenvedünk.

Emlékezz arra, ha legközelebb a „kis kunyhód” porrá ég, hogy ez talán egy füstjelzés is lehet, amely Isten kegyelme után kiáltozik.



Olykor nem látjuk, hogyan érhetjük el a céljainkat, hogyan teljesíthetjük be az álmainkat. Nincsenek meg a megfelelő összeköttetések, a forrásaink, vagy a tapasztalatunk. Úgy tűnhet, hogy nem fog összejönni, de amit nem veszünk számításba az az, hogy nincs szükségünk arra, hogy minden összeálljon, hanem csak Isten kegyelmének egyetlen érintése szükséges, ami olyan ajtókat nyit ki, amiket magunktól nem tudnánk. Ami lehetetlennek tűnt, egyszerre lehetségessé válik.

Levelt kaptam egy fiatal afrikai hölgytől. Az volt az álma, hogy ledoktoráljon, és egyetemi tanár válhasson belőle. Éppen a doktori felvételi vizsgáira készült, amikor a főbíráló felmondta vele a szerződést, és el kellett költöznie. A fennforgás miatt nem tudott felkészülni, és nem vették fel arra az amerikai egyetemre, ahová jelentkezett. Nagyon haragudott a főbírálóra, és azt fontolgatta, hogy beperli. Azonban, szokása szerint megnézte a heti üzenetünket, amiben arról beszéltem, hogy mennyi igazságtalanság történik velünk életünk során, de mindezekben hagynunk kell, hogy Isten vívja a csatáinkat. Ő sokkal jobban képviseli az ügyünket, mint mi, ezért Rá kell bízunk magunkat. Ez a fiatal lány tudta, hogy Isten szólt hozzá, így elengedte a dolgot. Miután 16 egyetemről elutasító levelet kapott, jelentkezett egy neves olasz egyetemre.

Szívesen fogadták, de az volt a probléma, hogy már jelölt volt a várorlistájukon. Így innen is elutasították. Azonban, két héttel később, email-t kapott, melyben leírták, hogy ilyen még nem fordult elő az egyetem pályafutása során, de csak számára külön ösztöndíjat biztosítottak, szállással együtt! Isten a rosszat jóra fordította!

Azt írja a zsoltáros: „Az Úr javamra dönti el ügyemet” (Zsolt 138,8). Az angol fordítás szerint: „Az Úr véghezviszi tervét az életemben”. Nem nekünk kell mindent kimunkálnunk, minden problémát megoldanunk, minden ellenséggel elbánnunk, mindent a saját erőnkől megoldanunk, aggódnunk, és küszködnünk. A békesség helyéről élheted az életed, tudván, hogy Isten nem csak, hogy a csatáidat vívja, de Ő ül a trónon. Ő úgy tudja intézni, hogy a megfelelő emberek segítsenek neked, és Nála már azokra a problémákra is megvan a megoldás, amikről még fogalmad sincs. Minden reggel azzal a várakozással kelj fel, hogy Ő véghezviszi a tervét az életemben, és készülj a meglepetésre!

*„Hiszen én jól tudom, mit tervezek a számotokra — mondja az Örökkévaló —, s ezek a tervek békességről és felvirágzásról szólnak, nem pedig nyomorúságról és bajról. Olyan jövőt szántam nektek, amelyben jót várhattok.” (Jer 29,11)*

Joel Osteen

„Aki úgy hiszi, hogy saját magaslataiból jól látja a dolgokat, az gondoljon a világ békéltetőjére, aki szolgálva tette magát értünk. Jézus megcselekedte ezt, és ezzel lelki békét ad nekünk. Hozzá akarunk tartozni, és tőle mindent megtanulni.”

Ch. Grogan

CE Hitmélyítő hét.

Hajdúszoboszló

2018. július 2-7.

Isten kegyelméből 2018-ban is megadatott a számunkra, hogy eltöltsünk egy hetet a „hajdúszoboszlói Sionon” a CE hitmélyítő hét keretében. Jellegetesen „Bethániás” hét volt ez, hiszen Krisztus szeretetében szeretetben lehettünk együtt.

A reggeli áhítatokon Hóseás könyvét tanulmányoztuk Tóthné Judit vezetésével, a további alkalmakon pedig az Efézusi levelet.

A délelőtti előadások témája Krisztus szeretetének a megismerése volt Tóth Csaba vezetésével.

A délutáni alkalmakat Gyurkó József és Hajdú Zoltán vezette, ahol az Isten akaratának a megismerése volt a téma.

Az esti evangelizációs szolgálatok pedig a hit érett nagykorúságáról szóltak Kis László, Miklóssy József és jómagam

tolmácsolásában.

Mi jellemzi az érett keresztyént? Szent Ágoston jól összefoglalta ezt, amikor így ír: „A lényeges dolgokban egység, egyebekben szabadság, mindenkiben szeretet.” A nagykorú keresztyén törekszik az egységre és a másik építésére. Nem a feszültséget keresi, hanem arra fókuszál, ami, AKI összeköt bennünket.

A hét csúcspontja volt az úrvacsorai alkalom. Az Úr asztalánál átélhettük azt, hogy Krisztus magához hív, megvendégelt bennünket, elmosta minden bűnünket és újra és újra megújít bennünket kegyelmével szeretetével.

Köszönjük Istennek és a szervezőknek, hogy idén is megrendezésre kerülhetett ez a hitmélyítő hét.

*Dr Ormoshelyi Zoltán*

## Péntek esti szolgálat **"Kegyelem titka Krisztusban"** címen hangzott el az Ef 4,7-13 alapján.

Szeretett testvéreim! Hogyan állunk a hit érett nagykorúságával? Tegnap este hallottuk, hogy mi jellemzi az érett keresztyént? „A lényeges dolgokban egység, egyebekben szabadság, mindenkiben szeretet.” (Augustinus) A mai estén folytatjuk a hit érett nagykorúságára vezető utat. Három kérdést teszünk fel: Mit kaptál? Kitől kaptad? Mire kaptad? Mi az a cél ahová Isten el akar juttatni bennünket?

**„Mindenikünknek pedig adatott a kegyelem a Krisztustól osztott ajándéknak a mértéke szerint.”** Az Ige azt mondja, hogy Isten mindenkinek adott egy csodálatos ajándékot. A mindenkibe te is,

meg én is benne vagyunk. Mit adott Isten? Kegyelmet kegyelemre. Mi a kegyelem? Isten meg nem érdemelt jósága, amit a magunk fajta emberekkel közöl.

Minden kegyelem. Kegyelem, hogy még élsz, mozogsz, itt lehetsz ma este, hogy hallgathatod az igéjét, hogy megtérhetsz, bűneidet megbánhatod, hogy elrendezheted a még rendezetlen dolgaidat. A hitetlen és a hívő ember is kapja a megmentő kegyelmet. Isten mindenkit meg akar menteni. De itt nem erről, hanem a szolgáló kegyelemről van szó. Isten megmentett ezért szolgálni szeretném őt. Mivel szolgálhatom az Urat? Azzal, amit nekem adott. Te mit kaptál az

Istentől? Milyen kegyelmi ajándékaid vannak? Mire hívott az Úr?

„Isten műve vagy. És most a feladatod egészen egyszerűen abban áll, hogy az legyél, akivé Ő teremtett téged, amire tehetséget adott neked.” (Barth Károly)

„Minden emberi életnek két kérdésre kell válaszolnia. Megtalálta-e a küldetését? Ha igen, akkor azt, hogyan töltötte be?” (Ravasz László)

**Apostol:** Küldöttet jelent. Azokat a személyeket jelölte, akik saját szemükkel látták Jézust.

Az ige a következő elhívásokat sorolja fel:

– **Proféta:** Isten szócsöve volt. Megmondták a gyülekezetnek, hogy mit kell csinálniuk, hogy kell élniük. Isten ígéjének a hétköznapi élethelyzetre való alkalmazását jelentette ez az elhívás.

– **Evangélista:** misszionárius, vándor prédikátor.

– **Pásztor:** A gyülekezet állandó pásztorai.

– **Tanító.** Ez magától értetődő. Különösebb magyarázatot nem igényel.

Kegyelmet nyertünk. Megmentő és szolgáló kegyelmet. **Mi a kegyelem?**

Egy japán szóval tudnám összefoglalni: Kintsugi. Ez egy japán módszer az összetört vázák helyreállítására. A váza szét tört darabjait aranytartalmú ragasztóval illesztik össze. A repedés mindig látszani fog, de arannyal lesz kitöltve. A japán mesterek nem törekednek arra, hogy olyanak tűnjenek fel a vázát, mintha sosem tört volna össze. Ehelyett inkább erényt kovácsolnak a repedésekből. Ezt a sok évszázados technikát nevezik kintsuginak.

Isten kegyelme beárad az összetört szívünkbe, a pislogó gyertyabél életünkbe és elkezd ott a maga gyógyító munkáját.

„Jézus Krisztus azért engedi gyengének lenni az övéit, hogy igazán erősek legyenek. Ez a gyenge azután erősebb lesz, mint e világ legerősebbjei.” (Barth Károly)

„Aki leszállott ugyanaz, aki fel is ment, feljebb minden egeknél, hogy mindeneket betöltsön.”

Kitől kaptad a kegyelmet? A minden kegyelem Istenétől aki átélte a mélységet és a magasságot. Aki a pokol mélyéig jutott, aztán pedig a legnagyobb magasságba. Filippi levél Krisztus himnusza. Először le aztán fel. Jézus mindenben előttünk jár. Nincs az a mélység, amit az Isten Fia ne élt volna át, érted. Nincs az a magasság, amit ő ne tapasztalt volna meg. Légy bármilyen helyzetben. Jézus veled van. Veled sír, veled örül.

**„A szentek tökéletesítése céljából”**

Mire kaptad a kegyelmet? Orvosi kifejezés: Eltört csontot összeilleszteni. Ellentétes felfogásokat egymáshoz közelíteni, útba igazíts másokat.

- Szolgálat munkájára: Másoknak szolgálj vele.

- Krisztus testének építésére: Építésre és nem rombolásra. Gyógyításra és nem sebzésre kaptad. **„Míg eljutunk mindnyájan az Isten fiában való hitnek és az ő megismerésének egységére, érett férfiúságra, a Krisztus teljességével ékeskedő kornak mértékére.”**

- Hit és helyes ismeret egységére. A hit és ismeret összetartozik. Akiben hiszek, azt szeretném minél mélyebben megismerni. „Mélyebbre benned mélyebbre még. Nem kell a földön semmi egyéb Krisztus a szívemet tárom feléd. Élet vagy nékem és nyereség. „

- **Érett férfiúságra:** Teleios. Teljes, tökéletes. Célra néz. Ráállt a helyes útra és

szüntelen a célra néz. Krisztus teljességével ékeskedő kornak mértéke. Cél érettek legyünk, mint a kalász. Mikor érett a kalász? Ha tele van, ezért a fejét lehajtja. Elvégezte azt, amit Isten rábízott. Ez nem a kortól, hanem a feladattól küldetéstől és annak betöltésétől függ. Mózes 120 évet kapott. Jézus 33 évet. Bonhoeffer 39 évet élt. Oswald Chambers 43 évet élt. Spurgeon 58 évet.

**Kedves testvérem!** Mit kaptál? Kegyelmet. Megmentő és szolgáló kegyelmet. Kitől kaptad? Attól a Jézustól, aki minden átment. Mire kaptad? Gyógyításra, szolgálatra, építésre. Mi a cél? Eljutni az érettségre. Érett az a keresztyén akinél a hit és a tudás nem válik szét. Aki a célra néz, felismerte élete

küldetését és be is töltötte azt.

Taníts Uram meghajlani,  
mint szélben az aranykalász!  
Hajoljak meg, ha Szent Lelked,  
reám fuvall, s porig alá.

S dacos szívem ha ellenáll,  
midőn a Lélek rám lehel,  
Jöjj tűz gyanánt, s a dac, a gőg  
Lelked tüzeiben égjen el!

Mint bős hullám, mely megtörik,  
ha parthoz úzi zúgó szél,  
Úgy törjön össze szívem is,  
amint Tebenned partot ér!  
(Hall. 183.)

*Dr. Ormoshegyi Zoltán*

## Ne félj!

Háromszázhatvanhat „Ne félj!”  
táplálja bennünk a reményt  
a Biblián át... Aki tud  
olvasni, minden napra jut  
annak ígéret s védelem,  
hogy megszűnjék a félelem.  
Híd ez, mely mindent átível,  
csak hinni kell.  
Csak hinni kell!

*Füle Lajos*

## FUNDAMENTUM

Építs bennem házat Uram,  
vess neki erős fundamentumot!  
Hogy ne vehessék el tőlem,  
hogy ne veszíthessem el soha!  
Te légy az alapja,  
te légy az erőssége,  
az egész házamat te tartsd össze!  
Hogyha majd megrendül föld  
és támad a szélvész,  
rendíthetetlen legyen benne a  
meggyőződés!  
Hogy, te voltál, aki átöleltél,  
és formáltatásom előtt bennem  
alapot vetettél!!!!

(SB 2018.07.09)

volt Piliscsabán június 11–16-ig

Reményeink felett 30–35-en voltunk, köztük olyanok is, akik először voltak ilyen lelki alkalmon.

Reggeli áhítataink alapja a Fénysugarak napi igéje volt Ámósz próféta könyvéből. Csupa ítélet, de mégis átsugárzott rajta Isten kegyelme is.

Drága Urunk főpapi imádságából hallhattunk hozzánk szóló gondolatokat délelőttönként, és utána kis csoportokban beszélgettünk a bennünk ébredt kérdésekről. Beleláthattunk, beleérezhettünk Urunk végtelen szeretetébe, ahogy halálba indulva – a Gecsemáné-kert és a Golgota iszonyatos szenvedései előtt könyörgött az Atyához tanítványaiért és értünk, hogy egyek legyünk és az ő öröme teljes legyen bennünk. Hiszen erről az egységről és örömről kell, hogy szóljon az életünk, hogy elhiggye a világ, hogy az Úr Jézust az Atya küldte ebbe a világba és mi az ő tanítványai vagyunk.

Női példaképeinkről is volt egy sorozat. Köztük Ráháb, Rúth, akik pogány létükre is Jézus Krisztus családfájába kerültek. Azután Anna, magdalai Mária és Mária a Jézus anyja. Csodálatos asszonyok! Igen nagy öröm volt számunkra Szénási

Sándorné Juditka két szolgálata. A technika segítségével arca és hangja is ott lehetett köztünk. Ő jó 10 évig vezetője, gazdája volt ennek a hétnek. Bizonyára neki is örömet jelentett, hogy így is szolgálhatott közöttünk. (Jelenleg nem tudja elhagyni otthonát.)

Az esti evangélizáció a Zsidókhoz írt levél 12. rész 1–10 versei alapján szólt hozzánk. Határozott szavakkal megtérésre hívott. Hiszen a bizonyágtevők fellege vesz körül bennünket, ezért tegyünk félre minden akadályt. Nézzünk fel Jézusra, ...aki az előtte lévő öröm helyett... vállalta a keresztet, a gyalázatot.

Köszönjük drága Urunk, hogy szeretetben, békességben lehettünk együtt. Hogy nem volt versengés, kritizálás, rivalizálás közöttünk, hogy arról tehetek bizonyosságot az „újak” is, hogy jó volt itt lenni. Megérezhették, megérezhettük a Te közelségedet, és hívásod, bűnbocsátó kegyelmed szívünkig érhetett. Legyen érte hála, dicséret, dicsőség neked drága mennyei Atyánk, megváltó Krisztusunk!

*Miklóssyné Hermin*

## FELHÍVÁS

Most szeptemberben nagy felújítási feladatokat szeretnénk elvégezni Piliscsabán a Lelkiszolgálat Házán: a régi, rosszul záródó, kis hőszigetelésű, elhasználódott ablakok cseréjét.

Közben a budapesti Angyal-utcai otthonunk fűtési készülékének felülvizsgálatakor kiderült, hogy a készülék, amely több mint 20 éve kifogástalanul üzemel, jelentős kiadással járó alkatrészcserekre, vagy teljes cserére szorul. Rendkívüli kiadásaink fedezetéhez várjuk a Testvérek segítségét. Aki teheti, járuljon ehhez hozzá! (Banki számlaszámunk: 11708001-20525725)

*Szövetségünk Vezetősége*

## Családi hitmélyítő hét

Hajdúszoboszló, július 9–14.

Hajdúszoboszlón vehettem részt férjemmel és édesanyámmal a családi hitmélyítő héten 2018. július 9-14 között. Néhány gondolatot és élmény szeretnék megosztani a testvérekkel.

Nagyon fáradtan, a hétköznapok taposómalmából érkeztem ide. Már az első igehirdetés alkalmával – Hajdu Zoltán missziótitkár szolgált a nyitó áhítattal – örömmel vettem tudomásul, hogy most nem kell tevékenykedni, sűrögni-forogni, mint a bethániai testvérek közül „Márta” tette, hanem úgy ülhettek itt Jézus lábánál, mint „Mária”, hallgatva Mesteremet. Azt hiszem az asszony/nőtestvérek tudják az ilyen alkalmakat értékelni, hiszen nagyon nehéz kikapcsolni, leállni, elengedni dolgokat... Nekem is kb. két napba telt, hogy átérezzem, amit Túrmezei Erzsébet fogalmaz meg egyik versében: „Most nem sietek, most nem rohanok, most nem tervezek, most nem akarok, most nem teszek semmit sem, csak engedem, hogy szeressen az Isten. Most megnyugszom, most elpihenek békén, szabadon, mint gyenge gyerek, és nem teszek semmit sem, csak engedem, hogy szeressen az Isten...”

Az esti alkalmakat Berke Sándor tenkei lelkész testvérünk (az erdélyi CE szövetség elnöke) tartotta, a „Grádicsok éneke” volt a téma, a 125-129. Zsoltárt tanította részletesen. Ezeket a zsoltárokat a templomba menet, a templom lépcsőjén énekelte a választott nép. Kérdés, hogy mi milyen szívvel megyünk a templomba, Isten színe elé? Meg tudunk oda érkezni? Hogyan készülünk a Vele való találkozáshoz?

A reggeli áhítat vezérfonala a Fénysugarak bibliaolvasó kalauz igéi

voltak. Hajdu Zoltán, Bányiné Erzsike és jómagam szolgáltunk a minket megérintő igék, bizonyágtételek szerint. Nagyon hálás vagyok az Úrnak, hogy a samáriai asszony története és a 38 éve béna ember története jutott nekem, hiszen már a készülés alkalmával hangolta az Úr a szívemet a bizonyágtételre. Én voltam az a bűnös asszony, akit megszólított Jézus és adott az Élet vizéből inni, akinek megbocsátotta bűneit és betöltött Szentlelkével. És igen, én voltam az a sok éve betegen fekvő ember, akit Jézus meggyógyított a lelki bénultságból, depresszióból, és akinek megbocsátotta a bűneit. Nem az a kérdés, hogy van-e „emberünk”, aki segít, hanem az: Van-e Istenünk, aki megszabadít, feloldoz, Örök életet ajándékozik.

Nagyon vártam Bacskai Bálint lelkipásztor testvérünk (volt elnökünk) délelőtti tanítását, mivel a keresztyén ember örömről tanított a Filippi levél 4. rész 4–7 verseiből. „Örüljete az Úrban mindenkor! Ismét mondom: örüljete!” (4. v.) Olyan kérdések foglalkoztattak, hogy mostanában miért nem tudok igazán örülni? Miért nem látszik rajtam az Úr öröme, miért olyan beszürkült az életem, miért nem tudok úgy örülni, mint mikor „megtalált a Pásztor, s nyájába fogadott”? Miért tudott Pál apostol a börtönben is örülni és másokat is erre buzdítani? Bálint az öröm forrásáról, az öröm tolvajairól, a hamis örömről és az örömmel végzett szolgálatról és a közös örömről tanított. Nagyon sok mindenről volt szó és sok mindenben magamra ismertem. Sokszor az örömöm gátja én magam vagyok, az önsajnálattal, az önmagam körül forgás és a negatív (önmegváltó) gondolatok, vagy

amikor a látszólagos sikertelenségekre, kudarcokra figyelek. Mit is értek ez alatt? A teljesítménykényszert: amikor vélt, vagy valós elvárásoknak szeretnék megfelelni, mindent „tökéletesen” elvégezni, mindenhol ott lenni, mindenben benne lenni, mintha Isten akkor jobban szeretne... Akkor érzem jól magam, amikor minden úgy történik, ahogy én terveztem, ahogy én akarom. Ilyenkor már nem Isten kegyelméből élek, hanem a magam teljesítményéből. És sokszor elhagyom az igazi „Forrást” és a sátán kínálta hamis forrásokból kezdek töltekezni. Olyan dolgokkal foglalkozom, és olyan dolgokkal töltöm az időt, amik önmagukban nem rosszak, de elterelik a figyelmet az igazi Örömről, a Jézusban nyert örömről, a Szentlélek ajándékairól. Hamis öröm lehet pl. amikor jutalmazom magam (egy jó kávé, fimon édesség, szép ruha, jó film, hétféle fürdőzés, stb.) Ezek önmagukban nem rossz dolgok, de törekenyek, nem igazi örömök. Lehetnek örömteli, jó dolgok az életünkben (örökséghez jutunk, sikeresek vagyunk valamiben, elismernek, jutalmaznak), de igazából az Ajándékozóról az ajándékokra kerül a hangsúly. Ilyen lehet a szolgálat is, amikor abból merítjük az értékességünket, hogy milyen jól sikerült, vagy nem sikerült az adott szolgálatunk, vállalásunk. Észrevettük-e, hogy ezt, vagy azt tettük és értékelték-e minket, kaptunk-e dicséretet, elismerést. A sátán a szolgálatunkat is ellenünk tudja fordítani, keserűséget, csalódottságot okozva ezzel. Elbizonytalanít, megfélemlít, eltereli a figyelmet az igazi örömről, Krisztusról. „Csakugyan azt mondta Isten?” Hangzott már a paradicsomban az alattomos kérdés. Sajnos ebben az évben is volt olyan testvérünk, aki hasonló okok miatt hagyta el közösségünket. Mi a

megoldás? Krisztusra kell néznünk és vissza kell terelni figyelmünket örömünk igazi forrására, Jézus Krisztusra!

A délutáni pihenést, fürdőzést követően az egyedülálló Balog Lajos és Bányiné Varga Erzsébet lelkipásztor testvéreink igei szolgálata után közös beszélgetésben voltak együtt. A házaspárok Kozma Ferenc és felesége Bogi vezetésével vettek részt kis csoportos beszélgetésen. A téma az egymásra hangolódás, a bocsánatkérés, megbozcsátás, konfliktuskezelés voltak. Az adott ígéret három kérdés alapján értelmeztük és a házaspárok először közösen beszéltek meg, azután megosztották a többiekkel gondolataikat. Házi feladatot is kaptunk. Ezek az alkalmak mindig abban erősítenek meg, hogy Isten ajándéka jó és tökéletes, így a legjobbat adta nekem, amikor a férjemet nekem ajándékozta (annak ellenére, hogy nem mindig így érzem).

Az Úr egyik nap gyomor-bél problémával ágyba fektetett, így csendességben töltöttem a napot és hallgathattam a gyermekek között végzett szolgálatot, énekeket, a gyermekek örömét az ablakot át az udvarról.

Valóságos tanítást kaptam arról, hogy amikor nem tudok semmit tenni, nem tudok szolgálni, nem tudok minden alkalmon ott lenni, az Úr akkor is szeret és gondoskodik rólam. Ez nagy tanulság volt számomra, és jó volt tapasztalni a testvérek szeretetét, segítségét is. Hálás voltam, hogy másnap reggel megerősített az Úr és meg tudtam tartani a reggeli áhítatot, valóban az Ő dicsőségére!

A gyermekek közötti szolgálatot, „Csillagászati tábor” Lengyelne Éva testvérünk vezette, Manheimné Zsóka, Kiss Noémi és Brassó Lili voltak a segítségére a szolgálatokban. Az utolsó napon

délelőtt kaphattunk ízelítőt abból, hogy mi mindent kaptak és tanultak a Szentírásból a közöttünk lévő gyermekek. Péntek este úrvacsorai közösségben lehettünk együtt és a gyerekekkel közös esti fagyizás sem maradt el.

Írásom befejezéseként egy ének refrénje jutott eszembe az egész héttel kapcsolatban:

„Hála tölti be szívemet,  
szeret az Úr, nagyon szeret.”

Tokodiné Baji Tímea  
miskolci CE közösség

## Dal a Bibliáról

Hol nincs a polcon Biblia,  
üres, kietlen ott a ház;  
Könnyen bejut Sátán oda,  
S az Úr Jézus ott nem tanyáz.

Azért hát ember, bárki légy,  
Egy-két filléred kerül:  
Egy Bibliát sietve végy  
Az ördög ellen fegyverül.

Nyisd azt föl minden reggelen.  
Csüggj hittetl mindenik szaván.  
Merülj belé figyelmesen,  
Olvasd, kutasd nap-éjszakán.

E könyv erőt ad és vigaszt,  
S ne bánd, ha int, ha néha bánt,  
Pajzs gyanánt használjad azt  
Örömben, búban egyaránt.

Szeresd e könyvet, s úgy tekintsd  
Mint földi élted támaszát,  
Amely ha sírodig kísért,  
Számodra nyit új, jobb hazát.

Luther Márton



## Impresszum:

Új Mustármag, megjelenik kéthavonként,  
ingyenes.

Kiadó: Bethánia CE Szövetség

Levelezési cím: 1094 Budapest, Angyal u. 30.

Email cím: info@ce-union.hu

Felélős kiadó: Gyurkó József

Szerkesztői bizottság: Nagy Zsolt Zoltán,

Hajdu Zoltán, Miklóssy Józsefné

Adományokat köszönettel elfogadunk

Számlaszámunk: 11708001-20525725